

Всё это началось тогда, когда рядом с нами поселилась новая соседка, молодая и красивая, что не могло обрадовать мою девушку. Девушку, которая начала снимать рядом с нами квартиру, звали Нонной. Она была высокой жгучей брюнеткой, как и я, но южного происхождения и чуть старше. Внешностью она обладала сногшибательной - большие глаза, длинные и красивые ноги, стройная талия и плоский животик, упругая круглая попа и крупная грудь размера 3-3,5, в отличие от моей, бывшей меньше на размер. Как ещё выяснилось позже, она работала фотомоделью и была бисексуалкой. Довольно скоро мы познакомились, стали частенько бывать друг у друга в гостях. Особенно сблизилась с ней я. Так получилось, что моя девушка уехала в командировку и я могла наконец претворить в жизнь планы, которые давно задумала. Специально для того вечера я надела чулки, белую рубашку, сразу расстегнув пару верхних пуговиц, и джинсовую мини-юбку. Под предлогом отметить одно новое приобретение и с целью переспать с ней, я пригласила соседку к себе. Нонна, хоть вначале и не сразу, но согласилась. - Только немного, я не люблю пить - сказала она в ответ на моё предложение выпить, когда уже всё было подготовлено и мы уселись за стол. По прохождению некоторого времени, когда мы обе были уже немного навеселе, я приступила к остальной части плана. Пододвинувшись к Нонне ещё ближе, я прижалась к ней и обняла, второй рукой опустившись на её попу. Когда она почувствовала мою руку на себе, то сразу напряглась, но я, не дав ей опомниться, потянулась к её губам. В первые мгновения Нонна сопротивлялась, но потом её вдруг отпустило и она приняла мои поцелуи и объятия как должное, даже стала отвечать мне. Не вставая с места, я скинула туфли, кое-как избавилась от юбки и начала медленно расстёгивать рубашку. Оставшись в одних чулках, я подняла руки за голову, поправляя волосы и зная, насколько эффектно выгляжу в такой момент. Потом после рубашки настал черёд платья Нонны и вскоре оно, быстро стянутое через голову, тоже полетело в сторону. Когда мы уже лежали на кровати, а наши тела были сплетены в объятиях, она всё-таки оторвалась от моих губ и спросила: - А твоя девушка? Если она узнает про нас? - Но сейчас же её здесь нет. - Всё-равно неправильно всё это. Так нельзя. Нельзя так. Ты же в отношениях с другой. - Ты меня хочешь? - Хочу, и очень даже. - Забудь о ней тогда. Тем более, что у нас всё и так идёт к скорому расставанию. - сказала я и потащила её к себе. Начала я сверху, целуя губы, шею, грудь, особенно долго наслаждаясь затвердевшими тёмными сосками. Плавно стала спускаться всё ниже и ниже, уделив внимание языком и пупку. Устроившись между её ног, я стала целовать бёдра, ласкать языком небольшую щелку. Последние остатки скованности Нонны сменились стонами блаженства. И вот уже через пару минут я над ней, ложусь сверху, устраиваясь в позе 69. Спустя минуту я уже ласкала горячий клитор, иногда касаясь язычком мокрой вагины. Мой палец скользил между её ягодицами, размазывая вязкий сок. Я же тыкалась влажной киской Нонне в рот, требуя ещё более интенсивные ласки. Её язык опять скользнул в мою киску и стал действовать усерднее, заставив меня застонать от удовольствия. Я слегка надавила на сжатую попку Нонны. Палец, влажный от её выделений, слегка проник в дырочку. Я стала осторожно двигать им, не прекращая ласкать Нону языком. Палец скользил в узкой дырочке, проникая в него все глубже. - Лина... ты чего... не надо... - задыхаясь, сказала Нонна. Я и не подумала остановиться, начав действовать там ещё интенсивнее и даже стала вставлять

второй палец, надавливая всё сильнее и сильнее. Нонна застонала ещё сильнее и попыталась откинуть меня. - Лина, я же тебе больно не делаю! - взвизгнула она, оторвав мокрые губы от моей щели. - Давай тогда и ты так со мной. Только - меняться, - выдохнула я. - Теперь ты сверху. Как только я завалилась спиной на кровать, Нонна решила вначале действовать немного иначе и, устроившись сверху, прижалась своей грудью к моей, плавно, лаская так ею, перешла на живот. Устроилась своей сочной попой уже на моей груди ко мне спиной, потянувшись губами к моей, истекающей соком, киске. Нонна прошла между моих губок, волна сильных ощущений прошла по мне, заставив выгнуть спину и после отдаваясь дрожью по всему телу. - Нонночка, помягче, я же так быстро кончу, - теперь уже я умоляла. Она снизила темп, начав ещё и поглаживать мои ягодицы, начала проникать пальцем в тугую дырочку попы. перевозбуждённая и потерявшая ощущение реальности, я тем временем старалась и успевать ласкать её и не кончить самой, поддерживая возбуждение на одном уровне. Нонна начала ещё и нетерпеливо покусывать мои половые губы, продолжая манипуляции с попой. На этом моменте я остановилась, запросив смену позы, заодно и планируя немного передохнуть и остыть. Дождавшись, пока моя партнёрша встанет, я уселась на кровати. Она уселась мне на ноги, обхватив меня своими длинными ногами и сплетясь ими сзади. Я же любовалась грудью Нонны. - Они же у тебя настоящие, да? Слишком они красивые и идеальные для таких. - спросила я, лаская их и торчащие соски руками. - Я возьмусь за них? Нонна лишь молча кивнула. Я улыбнулась, потянувшись к соску губами и начала его жадно сосать, иногда нежно покусывая, рукой попутно обрабатывая её свободную грудь и всё больше и больше распалая Нонну. Затем резким рывком опрокинула её на кровать, оказавшись сверху, но всё ещё во власти её ножек. - Теперь моя очередь оказаться сверху! - прошептала я и снова взялась за грудь. - Ммм, какие красивые и приятные на ощупь. Хочу с ними вдоволь наиграться. Лаская их по очереди, я не забывала тереться о них щеками, проводить по ним языком или вовсе уткнуться в ложбину между мягких грудей, пока Нонна прижимала мою голову крепче руками. Было видно, что она получала от этого колоссальное удовольствие. - Линочки, поласкай меня и внизу, чтобы ты ощущалась у меня и внутри, - попросила Нонна. Я не хотела отрываться от поглаживания её груди, но Нонна, взявшись уже за мои соски, стала их болезненно трогать, заставив меня всё же оторваться от неё. Я опустила руку вниз и засунула два пальца прямо в мокрую щель. - Вот так? Ты этого хотела? - спросила я, начав действовать ими, пока Нонна обхватила меня за бёдра, стоная от моих действий. Я убрала другую руку с её груди и потянувшись к лицу, откинула прилипшую прядь волос, мокрую от пота, запустила два пальца в рот, сжав ещё и большим пальцем подбородок. Нонна попыталась избавиться от них, но я не позволяла, ощущая, как её горячий язычок напрягается в такт движений внизу. Я наслаждалась её молодым и упругим телом, таким светлокотким и шикарным, пока она извивалась и стонала подо мной. Через пару минут Нонна вдруг дёрнулась и резко опустилась вниз, обхватив сильно мои пальцы. Поняв, что она скоро кончит, я сжала её бёдрами и более усиленно продолжила усилия, пока не услышала вскрик. Нонна выгнулась, чуть не сбросив меня, упала обратно, громко застонав. - Да... О дааа... - содрогаясь пробормотала она, стоная и всхлипывая. Нонна была будто сама не своя. Она со всей силы вцепилась в меня, не отпуская и чуть не расцарапав всю спину и бёдра. Между её ног было мокрее некуда от стекающих выделений. Более бурного женского оргазма я не встречала. - Кажется... на второй раз меня не хватит.. - с трудом пробормотала Нонна. Я скатилась с ней и легла рядом, смотря на её полубессознательные карие глаза. - Сейчас...

передохну... и возьмусь и за тебя. - Она погладила меня и прикрыла глаза. Отдышавшись, она прижалась ко мне, стала опускаться всё ниже и ниже, пока не дошла до промежности и прильнула к ней губами. Когда всё закончилось, мы завалились на кровать, обе полностью выжатые и усталые. Через пару минут, приходя в себя, Нонна начала говорить, что всё-равно ситуация получилась неловкая и она не знает, зачем пошла на это, дав своё согласие. А я только ласкала её прекрасную бархатную грудь, животик, любовалась торчащим соскам и слушала её в пол-уха. Когда речь зашла о будущем, я всё же уговорила её видаться и дальше, не прекращая такие отношения и связь, как сегодняшняя. Тем более что у нас с девушкой, как я ей говорила вначале, и так отношения уже не очень. На этой ноте мы прекратили этот спор и я её поцеловала. В дальнейшем такие наши встречи повторялась не раз, став довольно регулярными. Чем, естественно, были довольны и я, и Нонна. А со своей девушкой я рассталась уже через 1,5 недели после первого секса с Нонной.